

**государственное бюджетное учреждение социального обслуживания
«Пятигорский комплексный центр социального обслуживания
населения»**

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ

комиссии по противодействию коррупции
ГБУСО «Пятигорский КЦСОН»

«30» июня 2020г.

г. Пятигорск

№2

Присутствовали:

Председатель – Л.Н.Абросимова

Заместитель председателя – Ю.В. Мазуренко, заместитель директора

Секретарь – В.В. Скроботова-Дамурчиева, специалист по персоналу

члены комиссии: Л.В.Уткина, специалист по охране труда

А.Г. Гюлушанян, юрисконсульт

Н.В. Абалдуева, председатель женсовета г.Пятигорска

О.К. Асриян, директор МБОУ СОШ №29 «Гармония»

Повестка:

1. О контроле за соблюдением регламента очередности на предоставления услуг по обеспечению техническими средствами реабилитации, по санаторно-курортному лечении.

2. Об исполнении Федерального закона от 5.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

1.Слушали:

Заместителя директора Мазуренко Ю.В. – которая сообщила, что контроль за соблюдением регламента очередности на предоставление услуг по санаторно-курортному лечению для несовершеннолетних детей, неработающих пенсионеров, по обеспечению техническими средствами реабилитации ведется в соответствии с требованиями. Выдача направлений в ГБУСОН «Краевой социально-оздоровительный центр «Кавказ» неработающим пенсионерам выдается согласно очередности, которая фиксируется в журнале учета очередности и выдачи направлений на оздоровление. На получение детских путевок в санаторий и детский оздоровительный лагерь ведется электронная очередь на официальном сайте Учреждения. По обеспечению техническими средствами реабилитации очередь краевая, контроль за соблюдением очередности ведется министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края, внеочередным правом получения ТСР пользуются УВОВ и дети инвалиды. За I полугодие в ГБУСОН «Краевой социально-оздоровительный центр

«Кавказ» неработающим пенсионерам выдано 44 путевка, несовершеннолетним детям в детский оздоровительный лагерь выдано 5 путевки, ТСР были обеспечены 20 человека, в том числе 2 несовершеннолетних детей.

2. Слушали:

Юрист консультант Гюлушанян А.Г. – которая сообщила, что закупочная деятельность за счет бюджетных средств в ГБУСО «Пятигорский КЦСОН» осуществляется на основании Федерального закона от 5.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Юрист консультант сообщила, что во время осуществления закупочной деятельности соблюдаются все необходимые меры по противодействию коррупции в области осуществления закупок товаров, работ, услуг, так же доложила как и кем осуществляется антикоррупционный контроль. Под антикоррупционным контролем в закупочной отрасли по ст. 99 44-ФЗ и ст. 6 223-ФЗ понимается совокупность мероприятий по обеспечению законности в указанной отрасли, которые способствуют развитию конкуренции, а именно позволяют максимальному числу участников принимать участие в закупках. Уполномоченной на проведение контроля органом в сфере госзакупок выступает Федеральная антимонопольная служба, или ФАС. Такими полномочиями она была наделена в 2015 году положением «О ФАС». Для реализации своих полномочий ФАС на уровне РФ, региона или муниципалитета может проводить плановые и внеплановые проверки.

В 44-ФЗ предусмотрены три разновидности антикоррупционного контроля. Помимо ведомственного контроля, который производится ФАС и иными государственными организациями (по ст. 100 44-ФЗ), здесь выделен внутренний контроль со стороны заказчика по ст. 101 44-ФЗ и общественный контроль со стороны граждан, их объединений и юрлиц по ст. 102 44-ФЗ. В зависимости от масштабов совершенного деяния, размера ущерба для бюджета и тяжести последствий для государства, выявленные в ходе контрольных мероприятий, коррупционные деяния могут стать основанием для открытия административного или уголовного делопроизводства. Так, в УК предусмотрено сразу несколько статей, которые квалифицируются как коррупционные действия.

Это: ст. 200.4 за злоупотребления в сфере госзаказа; ст. 200.5 за подкуп контрактного управляющего или члена комиссии по закупке; ст. 285.1 за нецелевое расходование бюджетных денег и 285.2 – если речь шла о деньгах из внебюджетных фондов; ст. 286 за превышение должностных полномочий; ст. 289 за незаконное предпринимательство; ст. 290 – получение взятки; ст. 291 – дача взятки и пр. Таким образом, отдельную группу правонарушений в закупочной отрасли формируют коррупционные нарушения в сфере государственных закупок. Их отличает нацеленность должностного лица заказчика на извлечение личной выгоды, использование своего служебного положения в данных целях. В России действует комплекс антикоррупционных мер, который не исчерпывается содержанием ФЗ-44 и

223-ФЗ. За действия с коррупционным элементом лицу может грозить административная и уголовная ответственность.

Решили: Принять к сведению информацию и донести до всех работников Центра данную информацию.

Председатель

Л.Н.Абросимова

Секретарь

В.В.Дамурчиева-Скроботова